



Συνέντευξη στην εφημερίδα "Θεσσαλία" [8/12/2006]

---

Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στον Σωτήρη Λέτσιο και στην εφημερίδα "Θεσσαλία" στις 8 Δεκεμβρίου 2006

---

**1. Οι πρόσφατες οργανωτικές αλλαγές κατά πόσο δημιουργούν ένα κλίμα αισιοδοξίας στους πολίτες και στους ψηφοφόρους του, ότι όντως κάτι αλλάζει στο ΠΑΣΟΚ δεδομένου ότι η εναλλαγή προσώπων έχει κουράσει την κοινή γνώμη;**

Οι αλλαγές οργανωτικού σχήματος και προσώπων θα συμπληρωθούν με τις κυβερνητικές προγραμματικές θέσεις του ΠΑΣΟΚ. Έτσι η δημοκρατική παράταξη θα δώσει τη μάχη της για τις εκλογές που δεν είναι και πολύ μακριά άλλωστε. Πιστεύω ότι οι πρόσφατες αλλαγές στις οποίες προχώρησε ο Γιώργος Παπανδρέου θα αποδειχτούν καταλυτικές για τις εξελίξεις. Το ΠΑΣΟΚ με συνέπεια, συντεταγμένο, με απόλυτη αίσθηση ευθύνης προς τους έλληνες πολίτες, δίνει τον καθημερινό του αγώνα απέναντι στην ανύπαρκτη και ψευδεπίγραφη κυβερνητική πολιτική.

**2. Η Ν.Δ. σας καταγγέλλει για απουσία συγκεκριμένων προτάσεων με τις οποίες θα ήταν γόνιμη η αντιπαράθεση με την κυβέρνηση. Σε καθημερινό επίπεδο δύσκολα γίνονται ορατά τα ίχνη ενός τέτοιου προγράμματος...**

Γιατί... τι έκανε η ΝΔ αυτά τα τρία χρόνια; Έργα μήπως; Ανάπτυξη; Επενδύσεις; Μήπως βελτίωσε το εισόδημα των αγροτών; Των εργαζομένων; Η κυβέρνηση του κ. Καραμανλή απλώς κατεδαφίζει σιγά-σιγά όσα επιτεύχθηκαν τα χρόνια του ΠΑΣΟΚ, όσα κατέκτησαν οι έλληνες πολίτες. Το ΠΑΣΟΚ και προτάσεις έχει και το κυβερνητικό πρόγραμμα του θα το παρουσιάσει στον ελληνικό λαό μετά το Συνέδριό του. Οι μεταρρυθμίσεις δεν είναι τίποτε άλλο από «λόγια του αέρα», ανύπαρκτες. Είναι στην ουσία, πισωγύρισμα και εγκαθίδρυση του αυταρχικού κομματικού κράτους, που βλάπτει τη χώρα.



**3. Ποια είναι τα θέματα τα οποία καλείται το ΠΑΣΟΚ να δώσει μεγαλύτερο βάρος προκειμένου να γίνει περισσότερο πειστική αντιπολίτευση απέναντι στις κυβερνητικές επιλογές;**

Το ΠΑΣΟΚ υποστηρίζει μια δίκαιη κοινωνία. Αυτό σημαίνει ότι η κυβέρνηση μας αύριο θα εργάζεται για τους πολλούς. Σήμερα, όλοι ζουν σε μια ανασφάλεια. Φοβούνται κι έχουν δίκιο, για τα χειρότερα. Η κοινωνική πολιτική είναι το πρώτο που μας απασχολεί, αυτή συρρικνώνεται κάθε μέρα από την πολιτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση της Δεξιάς.

**4. Συμφωνείτε με την διεξαγωγή προγραμματικού συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ μέσα στην άνοιξη; Σε τι θα ωφελούσε αυτό;**

Ασφαλώς και συμφωνώ. Το ΠΑΣΟΚ θα βγει πιο δυνατό από το προγραμματικό του συνέδριο, με καθαρό λόγο και συγκεκριμένο πρόγραμμα. Όχι υποσχέσεις, όπως έκανε η Ν.Δ., που δεν τηρήθηκαν ποτέ. Ο κόσμος δεν ξεχνά και κρίνει, πολλοί ξεγελάστηκαν και το ξέρουν.

**5. Είναι έτοιμο το ΠΑΣΟΚ για πρόωρες εκλογές; Αρκετοί είναι αυτοί που υποστηρίζουν ότι θα έκανε καλό στο ΠΑΣΟΚ το να παραμείνει και άλλα χρόνια στην αντιπολίτευση...**

Η Ελλάδα τα τελευταία τρία χρόνια έχει πάει πίσω σε όλους τους τομείς. Η κυβέρνηση της Ν.Δ. χρησιμοποιεί ένα λόγο βαρύγδουπο με υποσχέσεις προσπαθώντας να παραπλανήσει τους πολίτες. Είναι σίγουρο ότι θα κάνει και κάποιες προεκλογικές παροχές, από τα χρήματα ούτως ή άλλως έχει πάρει από τις τσέπες των εργαζομένων. Η προσπάθειά της δεν κρύβεται πλέον, είναι η επανίδρυση του κράτους της Δεξιάς, όπου οι λίγοι θα ευημερούν εις βάρος των πολλών. Αυτό θέλουμε; Αυτό ζητά η ελληνική κοινωνία σήμερα; Που είναι η ανάπτυξη και που η σύγκλιση μας με την Ευρώπη; Πιστεύω ότι ο λαός έχει καταλάβει πως σ' αυτά θα απαντήσει με τη ψήφο του στις εκλογές. Το ΠΑΣΟΚ και γνωρίζει και μπορεί να χαράξει έναν άλλο δρόμο για τη χώρα, ένα δρόμο πραγματικής ανάπτυξης για όλο το λαό, για όλη την περιφέρεια, για μια δίκαιη κοινωνία.



## **6. Αναφέρονται συχνά στελέχη του ΠΑΣΟΚ στην ανάγκη του να επιδιώξει το ΠΑΣΟΚ στενότερες σχέσεις με την αριστερά. Πως μπορεί αυτό να επιτευχθεί;**

Υπάρχουν πολλά θέματα στα οποία συμφωνούμε. Χρειάζεται να είναι πάντα ανοικτός ένας σοβαρός διάλογος και μια συνεργασία εκεί που συμπίπτουν οι πολιτικές μας. Μιλάω κυρίως για τον Συνασπισμό και βεβαίως για τους αριστερούς και προοδευτικούς πολίτες αυτής της χώρας, ό,τι κι αν έχουν ψηφίσει στο παρελθόν. Οι δεξιές λύσεις που δίνει στα προβλήματα η Ν.Δ. οδηγούν σε αδιέξοδα τη χώρα και στο περιθώριο τους μικρομεσαίους και τους εργαζόμενους. Όλοι όσοι ζουν σ' αυτό τον τόπο το γνωρίζουν αυτό. Το αντιμετωπίζουν στην ίδια τους την οικογένεια την ανεργία, την ακρίβεια, την ανασφάλεια κι όλοι την δεδομένη στιγμή θα ενώσουν τη φωνή και τις δυνάμεις τους ώστε τα σχέδια της Δεξιάς να μην πραγματοποιηθούν.

---

Πηγή: [http://hitiris.eu/downloads/stories/TH\\_archive0116\\_stories1379426389.pdf](http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0116_stories1379426389.pdf)

Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 16:59

---